1. Figuur 1 stelt een deel van het Frankische Rijk voor. Voor elk van de twee gebieden (de vakken in figuur 1) heeft de koning (Karel de Grote) een leenman aangesteld. Graaf Gijsbert is één van hen. Verzin een naam voor de andere leenman en schrijf die in het rechtervak van figuur 1. 
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Figuur 1.


2. Leenman Gijsbert besluit een deel van zijn gebied door te lenen aan achterleenman Pippijn. Teken in figuur 1 het gebied dat Pippijn in leen krijgt. Schrijf erin: Pippijn.

3. Gijsbert is nu zowel leenheer als leenman. Leg dat uit door de onderstaande twee zinnen af te maken:

1. Gijsbert is leenman van…………………………………………………………………………………..

2. Gijsbert is leenheer van………………………………………………………………………................

4. De andere leenman heeft zelfs twee achterleenmannen. Teken het in figuur 1. Verzin namen voor de achterleenmannen en schrijf ze erbij. 

5. Zet in figuur 1 een rode streep onder de namen van de mensen die trouw hebben gezworen aan de koning (Karel de Grote).

6. Onderstreep met blauw de namen van de mensen die geen trouw hebben gezworen aan de koning. 

7. Leg de onderstaande uitspraak uit: 

Doordat de leenmannen delen van hun gebied doorleenden aan achterleenmannen, kreeg de koning minder macht. 
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